



○姜濤(右)與Jeremy老友鬼鬼。  
香港文匯報記者北山彥攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）MIRROR成員姜濤和李駿傑（Jeremy），昨日聯同陳柏宇、許廷鏗及男子組合ZPOT等到啟德出席「Cantopop321慈善演唱會」記者會，吸引大批粉絲到場支持。「人氣王」姜濤否認有意約滿後「跳槽」，他表示先專心做好自己的事，笑言羨慕MIRROR隊友成家，他也直言渴望拍拖。



○眾人齊撐「Cantopop321慈善演唱會」。香港文匯報記者北山彥攝

## 否認「轉會」專注當下 姜濤羨慕隊友成家 渴望拍拖

慈善演唱會將於3月21日於啟德體藝館舉行，以「Canton Disco」為主題，由不同歌手聯同DJ合作，將不同年代的經典金曲及近年流行曲重新Remix。Jeremy透露當晚將與師弟范卓賢第二次合作，他很欣賞對方的聲音，笑言自己反而有壓力，因為要保持師兄的水平才行，所以大家要一齊努力。

姜濤表示很開心與陳柏宇合作，兩人同屬一位監製兼喜歡陳奕迅的歌，在後台也有商議選哪首歌。對於有傳他約滿後有意「轉會」其他唱片公司，開拓海外市場，姜濤笑稱自己是由籃球轉打匹克球，前晚才跟梁業與陳立安一起打，並否認「轉會」一事：「唔知邊度傳出，我都係睇新聞才知道。嘅家都係Focus喺工作，未來會點？大家都唔知，我連聽日食咩都唔知，先專心做好自己嘅嘢。（話你想工作自主同北上賺錢？）我有特意想喺邊度發展，有任何機會都要珍惜，只要有舞台就會做，至於續約方面，我有特別傾，因仲未有呢個心思，只想做好今年的歌。」提到跟商台「破冰」，他指都是聽公司安排，預計3月會出新歌。

### Jeremy等姜濤練好車技再搭車

對於粉絲投訴其巡演場地太小買不到飛，姜濤笑言：「我又不是很紅，能開唱已很開心，我從未在意場地大小。」談到近日隊友邱士緝（Stanley）宣布訂婚，姜濤指已獲邀出席婚禮，但不敢做對方的伴郎或兄弟，笑言樂意嘗試做「花仔」，並恭喜Stanley，表示羨慕對方成家。姜濤坦言都想拍拖，又指若這個時候答「唔

想」會好假，但目前未有對象，「有你啦（記者）應該影到」。

姜濤早前被指他還未用「P牌」，去年底駕駛價值60萬的愛車出街不慎發生交通意外，愛車擦花之餘，他亦有擦傷，現改以平價日本車代步。姜濤指事故發生已久，自己無礙，車仍在修理中，故現在是租日本車代步，笑稱有買保險不肉赤，又指當時因太邊忘記事發地點，更叮囑新手小心駕駛，家人亦有擔心。Jeremy則指等姜濤的車技好一點再接送他，問他現在是否敢坐姜濤的車？Jeremy笑言：「OK，佢嘅家應該有些經驗了，畀你少少面，我好想坐呀。」

另外，姜濤早前為品牌拍宣傳照，《造星VI》三甲有份影，因而被指「竊金棋」，姜濤說：「唔好咁講，大家作為Artist都係服務鍾意我嘅歌迷，讓大家開心，不希望引起無謂猜測。」

### 許廷鏗盼與Candy Ivy組團跳唱

許廷鏗（Alfred）表示當晚想跟COLLAR成員王家晴（Candy）、蘇雅琳（Ivy）組團跳唱，好讓自己年輕一些。三人昨日一起受訪時，Alfred笑言近日忙於打匹克球，剛約姜濤打球，並預告正準備新歌。旁邊的Ivy即表示自己都有打匹克球，可以相約一起邊打邊練氣。

被問到當晚是否真的會跳唱？Alfred自言跳舞應比陳柏宇好少少，享受跳舞，但好唔好睇就見仁見智，若有時間灰都可嘗試。他有笑言以前做《全民造星IV》睇Candy跳舞比較多。Candy與Ivy均表示期待與Alfred合

作，希望向Alfred學習。Alfred表示睇過COLLAR不少演出，讚其在跳唱上下苦功，所以他也不擔心，反而有少少壓力，可跟她們互相學習。

談到他之前在訪問中自爆當年拎勁歌男歌手獎表現失準，難忍同事揶揄爆失控掟電話。Alfred即告誡後輩勿學，表示掟完後都嚇親自己，並承認這是錯誤示範：「原來積累心理壓力係要紓發，之後已找到方法讓自己平靜，現改用打波釋放壓力，希望唔好影響身邊同事。（個同事有受傷？）自己眼界唔好，有掟中個同事。」他坦言藝人光鮮背後常承受巨大壓力。

新晉組合ZPOT對能參與大騷感興奮，隊長黎子琛（Alvin）表示出道時好緊張，昨日見到那麼多粉絲支持放鬆許多。他們表示屆時會唱經典串燒歌。對於粉絲暱稱曾引發爭議，他們表示現已正式落實粉絲名為「ZPOT-LiGHT」，希望粉絲如光般一直陪伴他們一起成長。



○ZPOT對能參與大騷感興奮。

香港文匯報記者北山彥攝



○Candy（左）與Ivy均表示期待同Alfred合作。

香港文匯報記者北山彥攝



○鄭秀文與黃子華惺惺相惜。  
香港文匯報記者達里攝



○眾人舉杯預祝《夜王》票房大賣。

香港文匯報記者達里攝

## 向子華看齊 盼票房開「大」 Sammi冀晉身億元影星

票房過億的滋味。

提到《尋秦記》仍在上映，另一賀歲片《金多寶》也有好戲之人許冠文的演出。子華表示一定會去支持《金多寶》，Sammi已傳訊息恭喜古天樂，讚其用心宣傳，並表示不知古天樂獲香港電影評論學會最佳男演員，但計劃新年約對方吃飯；而她亦特別欣賞《金多寶》的導演翁子光，讚其執導的《爸爸》很好看，盼日後有機會合作。

### Sammi祝定欣勇闖新天地

另外，早前替Sammi做演唱會嘉賓的胡定欣宣布離巢，並表示有意向音樂方面發展，Sammi說：「有機會都可以合作，上次請她來合唱，大家反應都幾鍾意，我們都唔曉型傾到偈，祝福她勇闖新天地。」Sammi相信定欣決定離開舊公司，一定是有信心和好奇心，想看看外面的世界，認為人總有不同的經歷，無論留在舊公司或向外闖，都一定會遇到不同的事，「不過我就沒有資格教她做人妻啦。」

廖子好下周會返家鄉馬來西亞做宣傳，並從印尼提早返鄉團年的父親相聚。她透露親友已紛紛索票，笑言自己已不夠戲飛。今次主要請媽媽、妹妹和妹夫，以及一些舊同學去看。男友盧鎮業則留守香港，二人情人節分開做宣傳，廖子好笑稱忙於謝票不用準備情人節禮物。問到如何慶祝獲香港電影評論學會最佳女演員獎，她笑言以最愛的米線加小食慶祝。

首次參與電影宣傳的謝君豪，表示之前一直

忙做舞台劇巡演，情人節前後也要到內地工作，相信太太不會介意。廖子好高興戲中與謝君豪有感情線，坦言機會難得，笑言：「我想我前世一定是做了很多好事，可能捐了一間大廟，這個故事告訴大家要多做好事。」謝君豪稱與廖子好多次合作皆擦出新火花。廖子好希望能再與謝君豪合作，期待下次能演得更激烈，是大家想像不到的程度。



▲謝君豪為廖子好表現點讚。

香港文匯報記者達里攝

▶王丹妮與盧鎮業熱情打招呼。

香港文匯報記者達里攝

## 笑言若中「金多寶」即開戲 呂爵安無懼被ZPOT分薄資源

香港文匯報訊（記者 子棠）呂爵安（Edan）前日出席限量版香水宣傳活動，並指也有送贈香水給朋友，但異性較少，只有妹妹。對於參演的新春賀歲喜劇《金多寶》尚未上映，Edan已贏了80元六合彩彩金，就連他的粉絲也中獎，他笑謂：「其實我買了20張，而以我所知粉絲也不是贏得高金額，當然希望大家都中獎。」他坦言以往很少買六合彩，是宣傳《金多寶》後才多留意，更幽默表示若真中「金多寶」，會投資該片導演翁子光開戲。

提到MIRROR隊友邱士緝（Stanley）宣布與女友李頤（Alina）訂婚，Edan連聲道賀：「祝福、恭喜！」又笑言Stanley早於《全民造星》第一季（2018年）已告訴他，而他亦一直保守秘密至今，終於可以講出來了；又表示雖未擔任過「兄弟團」，但若獲Stanley邀請樂於為兄弟獻出第一次。

Edan與盧瀚霆（Anson Lo）將於4月4日在澳門舉行「MUSIC UNBOUNDED LIVE MACAU」演唱會，有粉絲形容為遲來的「登神」合體。對部分粉絲表示不滿，甚至揚言罷睇，Edan指此次演出由客戶邀請，開心有機會與Anson Lo同台，笑說：「遲都好過無，將來也無法預知，所以更要珍惜和把握當下。」

談到公司新男團ZPOT被指是「MIRROR 2.0」，可能分薄資源，Edan認為「絕對唔係」，強調兩團人數、年齡不同，並大讚ZPOT成員勤力認真。Edan認為新團難免有不同聲音，但有聲音總比沒有好，相信資源不會被分薄，反而希望共同壯大公司，大家一齊好。



○呂爵安微笑派心。

香港文匯報記者子棠攝

### 子華讚新血有潛質

二人也大讚戲中有很多有潛質的新演員，問到對票房有沒有信心，子華笑稱壓力不大，反而擔心自己會害羞，亦相信大家會看得開心。子華貴為擁有過億票房的男演員，自言之前的電影大收時都有問過點解，覺得很夢幻，已超出認知。Sammi則自嘲自己的票房紀錄最多僅3,000萬元，因起點低所以無壓力，但也想嘗試